
第２５７５回例会報告議事録（新旧交代式）
日時　令和元年６月２５日（火曜日）
場所　角松本店
時間　１８：３０点鐘

ロータリーソング「手に手つないで」
ゲスト 	: なし
ビジター	:	なし	
	S.A.A.: 倉持会員

　皆さんこんばんは。
　今年度最後の会長挨拶になります。
　一年を振り返ってみますと親睦では、月一回の親睦家族夜間例会、２ヶ月に一
度の親睦ゴルフ大会、西山温泉親睦旅行、社会奉仕では、カッパ大行進の参加、
手賀沼清掃の参加、そして一番だった婚活支援事業。
　依田幹事、村越実行委員長、実行委員の皆さん、先輩メンバーの皆さん、本当

にお世話になりました。
　おかげさまでロータリーの友にも掲載され、継続事業にもなり、本当に嬉しい限りです。
　私は語彙力もなく、人前で話すことが大の苦手です。
　しかし、諸先輩の方 に々「大丈夫、気持ちで引っ張れ」と励まされ何とか一年間やってこれられま
した。
　この１年間での会長経験は、私の人生の宝物になりました。
　皆さん本当に１年間ありがとうございました。

荒井会長会長挨拶

ロータリーソング「手に手つないで」



新旧交代式

荒井会長より木村次年度会長へ、バッヂとタスキを贈呈

木村次年度会長より、荒井会長夫人へ花束贈呈

依田幹事より藤本次年度幹事へ、バッヂとタスキを贈呈

関根会員より、依田幹事へ花束贈呈

例会風景



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

鳥と人間の共存をテーマにした、日本で唯一の鳥専門の博物館です。山階鳥類研究所が1984年に我孫子
市に移転したことをきっかけに、1990年に隣接地に建設されました。
季節によって色々なイベントも開催されており、手賀沼定例探鳥会「てがたん」（毎月第二土曜日開催）には
誰でも気軽に参加できます。「世界の鳥コーナー」も人気です。

今週の表紙「鳥の博物館」千葉県我孫子市高野山234番地3号


